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Adı, Soyadı :

Numarası    :                                                    A
1)  Bir okulun öğrencilerine, rakamlar ve alfabemizdeki sesli harfler kullanılarak ilk üç tanesi harf, son iki tanesi   

    rakamdan oluşan beş haneli şifreler verilecektir.

    Buna göre, bu okulda en fazla kaç öğrenciye şifre verilebilir?
2)  
[image: image17.wmf]Þ

6!6.5.4.3.2!

  ==360   olur. 

2!2!

  olduğuna göre,  
[image: image2.wmf](n-5)!

 kaçtır?
3)  3 erkek 3 kadın ve 2 çocuk yuvarlak bir masaya; erkekler yan yana, kadınlar yan yana ve çocuklar yan yana    

   olmak koşuluyla kaç farklı şekilde otururlar?
4)                                                                                

                                                                                    16 küçük kareden oluşan II.Şeklin her satır ve her sütununda  

                                                                                     bir ve yalnız bir küçük kare içine I.Şekildeki resim konularak  

                                                                                     III.Şekildeki gibi desenler elde edilmektedir.
                                                                                     Bu kurala göre, en çok kaç farklı desen elde edilebilir?
5)  “YILDIRIM”  kelimesinin harfleri yer değiştirilerek yazılabilecek sekiz harfli, anlamlı ya da anlamsız kelimelerin 
    kaç tanesi “M” ile başlayıp “I” ile biter?
6)  5 kırmızı, 4 siyah bilye arasından en az 2 si kırmızı olan 4 bilye kaç farklı şekilde seçilebilir?
7)  14 kız ve 10 erkek öğrencinin bulunduğu bir sınıfta kızların 6 sı, erkeklerin 4 ü gözlüklüdür. Sınıftan rastgele  

    seçilen iki öğrencinin ikisinin de gözlüklü veya erkek olma olasılığı kaçtır?
Not Baremi: 1.Soru 10 puan, diğerleri 15 er puan değerindedir.
                                                                                                                                                      Başarılar Dilerim
CEVAP ANAHTARI

1)                                                     = 8.8.8.10.10 = 51200  öğrenciye şifre verilebilir.
2)  
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(n+6)!(n+6).(n+5).(n+4)!

=110   =110  (n+6).(n+5)=110    n=5  olu

p  (n-5)!=(5-5)!=0!=1  olur. 

(n+4)!(n+4)!

  

3)  Erkekler, kadınlar ve çocuklar birer kişi gibi düşünülerek  3  kişi yuvarlak masaya 
[image: image4.wmf](3-1)!=2!

 farklı şekilde oturur. Ayrıca, 3 erkek kendi aralarında 
[image: image5.wmf]3!

, 3 kadın kendi aralarında 
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 ve 2 çocukta kendi aralarında 
[image: image7.wmf]2!

 farklı şekilde oturur.  Buna göre,  
[image: image8.wmf]2!.3!.3!.2!=2.6.6.2=144   farkl

ı şekilde

 otururlar. 


4)  
[image: image9.wmf]4.3.2.1=24   farkl

ı desen elde edilebili

r. 



5)                                                              
               Y        I          L       D        I         R
6)  2 kırmızı ve 2 siyah veya 3 kırmızı ve 1 siyah veya 4 kırmızı seçilir.
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7)  
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